



RETIFICAÇÃO DO EDITAL 02/2016 do PPGER

PROCESSO SELETIVO ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENERGIAS  
RENOVÁVEIS (PPGER)

INGRESSO PERÍODO LETIVO DE 2017/01

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Energias Renováveis (PPGER), no uso de suas atribuições, previstas na Resolução 08/2014 do CONSEPE, que regulamenta o Programa de Pós-Graduação em Energias Renováveis (PPGER), do Centro de Energias Alternativas e Renováveis da UFPB, vem publicar retificação do Edital 02/2016 do PPGER, nos seguintes termos:

1. No item 2.1, onde se lê “*Serão ofertadas 24 vagas para o Curso de Mestrado Acadêmico. A disputa dos candidatos será por vaga de orientação*”, leia-se: Serão ofertadas 25 vagas para o Curso de Mestrado Acadêmico. A disputa dos candidatos será por vaga de orientação.
2. No item 2.3, a tabela 1 – Relação de vagas por linha de pesquisa e docentes passa a ser a constante abaixo:

**Tabela 1** - Relação de vagas por linha de pesquisa e docentes.

<b>Linha de Pesquisa</b>	<b>Docentes Participantes</b>	<b>Vagas</b>
<b>Sistemas de Energias Renováveis</b> Número de vagas: <b>09</b>	João Alves de Lima	<b>2</b>
	José Maurício Alves de Matos Gurgel	<b>3</b>
	Márcio Rodrigo de Araújo Souza	<b>2</b>
	Zaqueu Ernesto da Silva	<b>2</b>
<b>Meio Ambiente, Economia e Aproveitamento Energético</b> Número de vagas: <b>09</b>	Riuzuani Michelle B. Pedrosa Lopes	<b>2</b>
	Luiz Moreira Coelho Junior	<b>3</b>
	Monica Carvalho	<b>2</b>
	Raphael Abrahão	<b>2</b>
<b>Materiais Aplicados às Energias Renováveis</b> Número de vagas: <b>07</b>	Marçal Rosas Florentino Lima Filho	<b>2</b>
	Marta Célia Dantas Silva	<b>2</b>
	Pollyana Caetano Ribeiro Fernandes	<b>2</b>
	<u>Kelly Cristiane Gomes da Silva</u>	<b><u>1</u></b>
	<b>Total</b>	<b>25</b>

O perfil dos docentes participantes pode ser consultado na Plataforma Lattes do CNPq (<http://lattes.cnpq.br/>).

3. Demais disposições permanecem inalteradas.

João Pessoa, 24 de agosto de 2016.

**Prof. Luiz Moreira Coelho Junior**  
**Coordenador do PPGER**